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Kayıt Yenileme İşlemleri (Katkı Payı ve Öğrenim Ücreti Yatıracaklar İçin)
· 2013 Yılı ve öncesi girişli öğrenciler,
· Yabancı Uyruklu Öğrenciler,
· %10 Başarı Grubuna giren öğrenciler,
· İkinci Öğretim Öğrencileri,
· Bakanlar Kurulu Kararının 11. Maddesinin 3. fıkrası uyarınca, “Bir Yükseköğretim Programına kayıtlı iken Meslek Yüksekokulumuza da kayıt yaptıran” öğrencilerin Bahar Yarıyılında sistemde kendilerine tanımlanan Katkı Payı/ Öğrenim Ücretlerini, yukarıda belirtilen tarihler arasında herhangi bir Ziraat Bankası ATM’si ya da internet şubesi aracılığıyla öğrenci numarası ile yatırılacaktır.
· Katkı Payını ve Öğrenim Ücretlerini yatıran öğrenciler Öğrenci Bilgi Sistemine ders seçimi için giriş yapabilirler.
· Normal öğretim süresini okuyan örgün öğretim öğrencileri (Başka bir Üniversitede kayıtlı olmamak koşuluyla)  katkı payı yatırmayacaklardır. Bu öğrencilerin banka işlemleri bulunmadığı için anılan tarihlerde Öğrenci Bilgi Sistemine giriş yapabilirler.
· Yeni kayıtlı öğrenciler ve 1,80 ortalamasına takılmayan Ders Seçimi Yapacak öğrenciler Danışmanları ile sistem üzerinden irtibata geçerek kayıt yenileme işlemlerini tamamlayabilirler.
ÖNEMLİ!!!  Danışman Onayından sonra Ders Kayıt Formu çıktısını imzalayarak  22 Şubat 2016- 26 Şubat 2016 tarihleri arasında Danışmanına teslim etmeyen öğrencinin Ders Kaydı geçersiz sayılacaktır.
*** 1,80 ortalamasına takılan ve 2012 ve öncesi girişli öğrencilerden daha önceki dönemlerde intibak yapılmayanların ders kayıtları için 15 Şubat 2016-19 Şubat 2016 tarihleri arasında bizzat Meslek Yüksekokulumuza gelerek  danışmanları ile birlikte ders seçimi ve kayıt yenileme işlemlerini yapmaları gerekmektedir. Aksi takdirde Katkı Payı/ Öğrenim Ücretlerini yatırmış, ders seçimi yapmış olsalar dahi Kayıt Yenilemiş sayılmayacak ve Bahar Döneminde öğrencilik haklarından faydalanamayacaklardır.

Yatay Geçiş Başvurusu Kabul Edilen Öğrenciler için Kayıt Yenileme:
· Başvurusu kabul edilen öğrencilerin 15-17 Şubat 2016 tarihleri arasında Okulumuz web sayfasında yer alan Kesin Kayıt Formunu doldurduktan sonra Öğrenci İşleri bürosuna teslim ederek başvuru yapmaları zorunludur.
· Başvuru yapan öğrencilere sistem üzerinden öğrenci numarası verilecektir.
· İlgili formu doldurarak teslim etmeyen öğrencilerin yatay geçiş başvuruları İPTALedilecektir.
· İkinci Öğretim öğrencileri Kesin Kayıt Formunda belirtilen hesap numarasına385,00 TL yatırarak dekontunu Öğrenci İşleri bürosuna teslim ettikten sonra Danışmanı ile ders kaydını tamamlayacaktır.
· Örgün Öğretimi kazanan öğrenciler Kesin Kayıt Formlarını teslim ettikten sonra kendilerine verilecek öğrenci numarası ile sisteme giriş yapıp ders seçimlerini yine danışmanları ile irtibata geçerek yapabilecekler.
· Öğrencilerin Kesin Kayıt Formunu teslim ederken geldikleri Üniversite tarafından kendilerine verilen öğrenci kimlik kartlarını da Okulumuz öğrenci işleri bürosuna teslim etmeleri gerekmektedir.
1. Mazeretli Kayıt Yenileme :
· Mazeretli Kayıt Yenileme Başvurusu Son Gün 04 Mart 2016 Cuma günüdür.
· Öğrencilerin Okulumuz web sayfasında bulunan “Mazeretli Kayıt Başvuru Dilekçe” örneği ve ekinde mazeretlerini içeren dilekçe ile anılan tarihe kadar Okulumuza başvuru yapmaları gerekmektedir.
· Mazeretli kayıt yaptıran öğrencilerin, kayıt yaptırdıkları tarihe kadar geçen süreleri devamsızlıktan sayılır.
· Mazeretli kayıt başvuru sonuçları sayfadan ilan edilecektir.

